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 O SR. PRESIDENTE (Deputado Sóstenes Cavalcante) - Havendo número 

regimental, declaro aberta a 22ª Reunião Ordinária da CPI - Lei Rouanet.  

 Encontram-se sobre as bancadas cópias da Ata da 21ª Reunião Ordinária. 

 Pergunto aos Srs. Parlamentares se há necessidade da leitura da referida ata.  

 O SR. DEPUTADO DOMINGOS SÁVIO - Solicito dispensa da leitura da ata, 

Sr. Presidente. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Sóstenes Cavalcante) - Dispensada a leitura 

da ata por solicitação do Deputado Domingos Sávio, Relator desta Comissão. 

 Em discussão a ata. 

 Não havendo quem queira discuti-la, em votação a ata. 

 Os Srs. Deputados e as Sras. Deputadas que a aprovam permaneçam como 

se encontram. (Pausa.) 

 Aprovada a ata. 

 Vou passar à Ordem do Dia, antes, porém, registro com muita alegria a 

presença, nesta Comissão, do Sr. Carlos Augusto, Prefeito do Munícipio de Rio das 

Ostras, do Vice-Prefeito, dos Secretários e do Vereador de Nova Friburgo, Marcio 

Damazio, todos do meu Estado. Quero dar-lhes boas-vindas a esta Casa e desejar-

lhes muitas realizações e muitos êxitos nesse novo mandato municipal e nessa nova 

gestão nos Municípios de Rio das Ostras e Nova Friburgo. 

 Esta reunião foi convocada para deliberação do seguinte requerimento: 

 Item 1. Requerimento nº 117, de 2017, do Sr. Domingos Sávio, que requer, 

com fundamento no art. 36, II, do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, que 

seja realizada audiência pública com o intuito de convidar especialistas da área da 

educação, conforme relação de nomes disposta neste requerimento, no sentido de 

sugerir alterações na Lei nº 8.313, de 23 de dezembro de 2017 — Lei Rouanet. 

 Seguem os nomes sugeridos: Sra. Eliane Parreira, ex-Secretária de Cultura 

do Estado de Minas Gerais; Sr. João Brant, ex-Secretário-Executivo do Ministério da 

Cultura — MINC; Sr. Carlos Paiva, ex-Secretário de Fomento e Incentivo à Cultura 

— SEFIC do MINC; Sra. Flávia Faria Lima, produtora cultural; Sr. Eduardo Saron, 

Diretor-Superintendente do Instituto Itaú Cultural e Vice-Presidente da Fundação 

Bienal de São Paulo; Sra. Solanda Steckelberg, gestora cultural; Sr. Odilon Wagner, 

produtor cultural; e representante da T4F Entretenimento S.A. 
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 Em votação o requerimento. 

 Indago se algum Deputado deseja fazer encaminhamento do requerimento. 

(Pausa.) 

 Passo a palavra ao Deputado Domingos Sávio. 

 O SR. DEPUTADO DOMINGOS SÁVIO - Sr. Presidente, apenas quero 

registrar que este requerimento, embora venha com a minha assinatura como 

requerente, é fruto de um amplo entendimento. Quero registrar que há na lista 

convidados por sugestão da Deputada Erika Kokay, do Deputado Jorge Solla, do 

próprio Presidente Sóstenes e também do Presidente Alberto Fraga.  

 Qual é o propósito? Trazermos pessoas com uma boa vivência na área 

cultural, em especial, no trato com as questões da Lei Rouanet, para que elas nos 

apresentem sugestões sobre o que podemos propor como aprimoramento dessa 

legislação.  

 Já que caminhamos para a conclusão dos nossos trabalhos, queremos fazê-

lo sob a ótica da investigação, apuração e, obviamente, punição daquilo que 

conseguirmos evidenciar como ilícito. Obviamente, vamos solicitar ao Ministério que 

faça um esforço especial e uma auditoria completa daquilo que ainda resta ser 

analisado. Obviamente, esta CPI não teria, ainda que ficasse o ano todo por conta 

disso, condições de analisar um a um dos mais de 20 mil processos. Mas que o 

Ministério o faça. É dever da área pública fazê-lo. 

 Queremos, finalmente, poder apresentar aquilo por que todos anseiam: as 

propostas de aprimoramento da Lei Rouanet para dar a esse instrumento segurança 

jurídica, garantia de transparência, de democratização e, mais do que nunca, para 

fortalecê-la novamente no sentido de ser um instrumento legítimo de apoio e de 

incentivo à cultura, obviamente, superado e expurgado aquilo de ruim que ocorreu e 

que, infelizmente, prejuízo trouxe ao País. 

 Quero cumprimentar o Presidente Sóstenes pelo belo trabalho que vem 

fazendo, destacar aos seus conterrâneos aqui presentes o trabalho brilhante que 

S.Exa. tem feito na Câmara Federal, representando com muita dignidade o seu 

Estado, não só nesta CPI. Eu dizia que S.Exa. é polivalente, porque, em todas as 

áreas de interesse da sociedade, atua com firmeza, com honradez, com coragem, o 

que é fundamental nesses tempos atuais. É importante termos aqui pessoas com 
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coragem de se posicionar em defesa de causas que consideramos fundamentais 

para termos um país mais justo e uma sociedade de fato mais humana, mais 

respeitosa, mais cristã e mais fraterna. 

 Portanto cumprimento V.Exa., Sr. Presidente, e aproveito a oportunidade em 

que preside esta Comissão para registrar o meu respeito e a minha admiração pelo 

trabalho que desempenha. 

 Peço que o meu requerimento seja aprovado por unanimidade, uma vez que 

ele é consensual. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Sóstenes Cavalcante) - Agradeço a V.Exa., 

ilustre Deputado Domingos Sávio, as considerações e os comentários. Sei que são 

frutos de uma amizade recíproca. E, se em alguma coisa realmente o nosso 

mandato tem contribuído com esta Casa, isso é fruto da inspiração também da sua 

vasta experiência como homem público. 

 Como este é um requerimento consensual, coloco-o em votação. 

 Os Srs. Deputados e as Sras. Deputadas que o aprovam permaneçam como 

se encontram. (Pausa.) 

 Aprovado o requerimento. 

 Quero reiterar as justificativas do Presidente da CPI da Lei Rouanet, o nosso 

colega Deputado Alberto Fraga, que mais uma vez não pôde estar aqui. Os que têm 

acompanhado os últimos trabalhos sem a presença dele sabem que ele fez uma 

pequena cirurgia na mão. Hoje, como ele tinha uma revisão da cirurgia, não pôde 

estar aqui e nos pediu que o substituíssemos. Estão apresentadas as justificativas 

do Presidente. 

 Nada mais havendo a tratar, vou encerrar os trabalhos, antes convocando as 

Sras. e os Srs. Deputados para a próxima reunião ordinária, a realizar-se no próximo 

dia 4 de abril, às 14h30min, em plenário do Anexo II. Algumas das pessoas 

convidadas, certamente, serão as que constam do requerimento que acabamos de 

aprovar. 

 Agradeço à assessoria, à imprensa, a todos os presentes. Muito obrigado a 

todos. 

 Está encerrada a presente reunião. 


